



Club Paradiso d.o.o. Bulevar despota Stefana 15, 11000 Beograd  
PIB 103685070; Šifra delatnosti 7911; Licenca OTP br 149/2010  
Tel: 011/72 47 012, 72 40 928, fax: 011/72 39 603  
info@paradisotravel.com, www.paradisotravel.com



## Vila Fenia Lux

Ponuda smeštaja u Haniotiju je bogata i raznovrsna. Hoteli Hanioti, koji se kreću u rasponu od luksuznih hotela sa 5\*, do nešto skromnijih hotela, pa sve do vila i apartmana u privatnoj režiji, koji ispunjavaju stroge kriterijume Grčkog ministarstva turizma. Hanioti je jedno od glavnih letovalista, nosioca turizma na Kasandri. Za predstojeće letovanje smo za Vas pripremili bogatu i raznovrsnu ponudu smeštaja.



## CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

### Vila Fenia Lux



**Vila Fenia Lux** se nalazi u centralnom delu turističkog mesta **Hanioti**. Na početku šetališta, 80m od strogog centra letovališta a na 300m od gradske plaže u Hanioti-ju. Potpuno nov objekat koji prima svoje prve goste ove godine. U prizemlju vile je mesara, a u neposrednoj blizini su supermarket, pekara, apoteka, prodavnica suvenira, igraonica za decu. Takodje, tu se nalazi i brojni restorani, taverne i kafići, koji ovo mesto čine izuzetno prijatnim. Studiji i **apartmani** izuzetno konforni.

**Trokevetni i četvorokrevetni studio (2 sprat) LOFT** : u svom sastavu poseduju jedan francuski ležaj (dimenzija 200x160cm), prostor za odlaganje stvari (pitati u agenciji), manji ormar, TV, klima uređaj, sofú za sedenje, koja je ujedno i ležaj za treću osobu (dimenzija 190x80cm). Iz sofe se izvlači još jedan ležaj (dimenzija 185x75cm), tako da komotno mogu da spavaju četiri osobe. U sklopu prostorije se nalazi kuhinja opremljena svim neophodnm potreštinama. Posедуje i frižider, šporet sa dve ringle, aspirator. Kupatilo je veliko i sadrži zastakljenu tuš kabinu. Studio poseduje terasu sa stolom i četiri stolice, ali zbog svoje specifičnosti (terasa nema pogled, jer su zidovi sa tri strane, ali postoji i tenda koja zaklanja sunce po potrebi).

**Trokevetni i četvorokrevetni studio (1 sprat)**: se sastoji od spavaćeg dela u kome se nalazi jedan



Club Paradiso d.o.o. Bulevar despota Stefana 15, 11000 Beograd  
PIB 103685070; Šifra delatnosti 7911; Licenca OTP br 149/2010  
Tel: 011/72 47 012, 72 40 928, fax: 011/72 39 603  
info@paradisotravel.com, www.paradisotravel.com



francuski ležaj (dimenzija 200x160cm), dva noćna stočića, dve lampe, i dnevnog boravka, u kome se nalazi sofa za sedenje, koja je ujedno i ležaj (dimenzija 190x80cm) za treću osobu. Iz sofe se izvlači još jedan ležaj (dimenzija 185x75cm), tako da komotno mogu da spavaju četiri osobe. U sklopu dnevnog boravka se nalazi kuhinja, koja je u potpunosti opremljena posuđem za dve/tri/četiri osobe. Posедуje i frižider, šporet sa dve ringle, aspirator, kao i sto za ručavanje sa stolom sa četiri stolice. Takodje u dnevnom boravku je i TV, kao i ormar za stvari. Kupatilo poseduje tuš kabinu sa zavesom. Studio je orjentisan prema ulici i poseduje veliku prostranu terasu sa stolom i četiri stolice, Studio poseduje spavaću i dnevnu sobu koju deli zid koji nema vrata i otvoren je proctor.

**Petokrevetni i šestokrevetni apartmani (1 sprat):** sastoje iz tri celine, kuhinje, kupatila i terase. Jedna spavaća soba ima Francuski ležaj (dimenzija 200x160cm), dva noćna stočića, klima uređaj, noćni sto sa ogledalom. Ova spavaća jedinica je potpuno zasebna. Druga spavaća soba je od dnevnog boravka odvojena zidom do visine vrata, i „kaubojskim vratima“. U drugoj spavaćoj sobi se takodje nalazi francuski ležaj (dimenzija 200x160cm), noćni sto sa ogledalom, ormar, drugi klima uređa i dva mala noćna stočića pored kreveta. Dosta prostrana soba. Treća prostorija je dnevni boravak, koje u svom sastavu ima sofa krevet (dimenzija 190x80cm) iz kojeg se izvlači još jedan krevet (dimenzija 185x75cm). U dnevnom boravku se pored sofe nalazi i kuhinja sa trpezarijom. Kuhinja se sastoji od šporeta sa dve ringle, frizidera i aspiratora, kao i pribora za ručavanje za šest osoba. U prostoriji je takođe i trpezarijski sto. U dnevnom boravku je i TV uređaj. Kupatilo je veoma prostrano i poseduje zatvorenu tuš kabinu, sudoperu, i hidro kadu sa masažerima. Veoma luksuzan apartman. Na terasu se izlazi iz dnevnog boravka, i ima pogled ka susednoj zgradi i hotelu. Terasa su uske i manjih su dimenzija.

Čišćenje je četvrtog i sedmog dana boravka, a zamena peškira i posteljine četvrtog dana boravka.

Korišćenje wi-fi interneta i klima uređaja je uključeno u cenu.